

資料輯剪書館圖書大學體育臺灣立國

日期 741105 版面 二版

樓層上更業學技球 餘年一國出

球打家娘口

表代將隊棒韓

明生徐

今年韓國派來參加國際棒球邀請賽的代表隊，是社會組冠軍的韓國化粧品隊。該隊的王牌投手，就是徐生明。

徐生明於去年九月赴韓加入韓國化粧品隊，當時正好趕上社會組的第三次爭奪戰，由於他的球技不凡，立刻成為韓國化粧品隊的當家投手，徐生明主投五場，投廿六又三分之二局，贏得四場勝利，在韓國初試身手即獲得最優秀投手的榮銜。

徐生明在今年韓國的產業聯盟秋季大賽中，主投五場全部獲勝，使韓國化粧品隊以七戰全勝戰績，取代韓國陸軍隊，成為社會組的霸王，徐生明再度當選為最優秀投手。

今年廿七歲的徐生明，目前在韓國中央大學體育學院修韓文，明年將在體育學院修體育碩士學分。

在韓國一年多的體驗中，徐生明深有感觸地說，韓國的棒球隊教練相當有權威，練球或日常生活，選手絕對不敢與教練打馬虎眼。

他說，去年剛到韓國時，化粧品

隊教練對他很客氣，面帶笑容透過翻譯與他溝通，

徐生明在韓國期間，已比賽卅一場，戰績十五勝中最少挨罵的選手，他所擅投的蝴蝶球(Knuckle)，是他最厲害的武器，令對手頭痛。

徐生明在韓國期間，已

比賽卅六次，失六十二分，責任失分四十一分，防禦率二點一五。

徐生明自美和中學畢業，保送到文化大學打球全隊，後來加入陸光棒球隊，在這段期間曾當選過六次成績，第六次入選中華

○一打次中被擊出一五三支安打，包括十五支全壘打，三振對方打者一四一打次，保送卅六次，失六十二分，責任失分四十一分，防禦率二點一五。

徐生明在國內表現一直不錯，七十二年他在陸光棒球隊，是前往韓國參加第十二屆亞洲杯棒球錦標賽。

徐生明在國內表現一直不錯，七十二年他在陸光棒球隊，是前往韓國參加第十二屆亞洲杯棒球錦標賽。

去年徐生明在味全隊時，主投十二場四十八局，在二〇八打次中被擊出四十支安打，包括一支全壘打，三振對方打者卅次，保送廿二次，失廿五分，責任失分十五分，防禦率三點〇六。

徐生明的球技比以前更

成熟了，這次代表韓國隊

要與過去的戰友較量，使

得國際棒球邀請賽增加不

少看頭，到底是徐生明比

較行？還是中華、光華隊

的十二位投手比較行？十

四日起的比賽，球迷們就

可以用自己的眼光去評判

了。

【本報訊】今

年韓國社會棒球隊的最優秀投手徐生明，將在國際棒球邀請賽與

白罵，所以教練都以笑臉對他，後來教練知道他聽不懂韓國話，罵了也是他聽不懂韓國話，罵了也是

白罵，所以教練都以笑臉對他，後來才知道其中的道理，後來才知道，起初因為

徐生明是中國成棒隊國手的徐生明，現在已是韓國社會球隊的最優秀投手。 (本報記者馮大慶攝)



立德球場整修 進度趕不上

照明設備可能趕不上
高雄的賽程

安排白天進行

【高雄訊】國際棒球邀請大會昨天表示，高雄立德球場整建工程進度固然關係著比賽能否舉行，但其使用安全更關係生命

的保障與國家的榮譽，希望高雄籌備會注意施工安

全及完工後工程驗收。

同時，若立德球場夜間

照明設備未能及時完成，

而球場其餘比賽所

需設備均可使用，大會方面將

持連票的觀眾權益會受影

響，而且也會增加高雄的

一百五十元、外野為一百

元。

票務方面，票價特區是

依循測試結果再做決定。

安全秩序維護方面，因

近日內請技術單位測試，

接洽方面，每一隊職員

一天餐費定為八百元，選

手村則設在白金漢飯店。

請賽高雄區籌備會，全國

棒協總幹事楊柏森將上述

大會書面意見轉告高雄區

籌備會。籌備會昨天也作

成多項決定。

賽程部分定十五日起七

天，每天下午二時起比賽

一場。

北因雨而移到高雄舉行，

現在將子加裝，以防球員

接受傷。同時，球員休

息室原未加設的休息座椅

也將補設。至於新建外野

看台能否啟用坐人，得在

苗頭。

今年韓國派來

參加國際棒球邀

請賽的代表隊，

是社會組冠軍的

韓國化粧品隊。

該隊的王牌投手，

就是徐生明。

徐生明於去年

九月赴韓加入韓

國化粧品隊，當時

正好趕上社會組的

第三次爭奪戰，

由於他的球技不凡，立刻

成為韓國化粧品隊的

當家投手，徐生明主投五場，投廿六又三分之二局，贏得四場勝利，在韓國初試身手即獲得最優秀投手的榮銜。

徐生明在韓國期間，已

比賽卅六次，失六十二分，責任失分四十一分，防禦率二點一五。

徐生明自美和中學畢業，

保送到文化大學打球全隊，

後來加入陸光棒球隊，在

這段期間曾當選過六次成

績，第六次入選中華

○一打次中被擊出一五三

支安打，包括十五支全壘

打，三振對方打者卅次，

保送廿二次，失廿五分，

責任失分十五分，防禦率

三點〇六。

徐生明在國內表現一直

不錯，七十二年他在陸光

棒球隊，是前往韓國參加

第十二屆亞洲杯棒球錦標

賽。

徐生明在國內表現一直

不錯，七十二年他在陸光